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0. Fitxa Tècnica
OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 20 de gener de 2025 - 2 de febrer de 2025

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en “Intel·ligència artifical” durant el 1r quadrimestre del curs acadèmic 2024-2025

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 41
Percentatge de participació 92.7%
Format Digital
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1. Valoració de l’Assignatura
1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

2 5.3 1 2.6 1 2.6 9 23.7 25 65.8 4.4 1.06
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

1 2.6 1 2.6 4 10.5 9 23.7 21 55.3 2 5.3 4.3 0.99

4.3
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

1 2.6 1 2.6 4 10.5 11 28.9 21 55.3 4.3 0.96

4.3
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- A la majoria de la gent no li interesa x res les explicacions com les va donar el professor
- A mesura que avança el curs, les coses es compliquen. Crec q fan falta uns bons coneixements de mates i/o una formació tècnica
de grau mig per poguer seguir la classe i resoldre els problemes. Tot i la gran qualitat didàctica del professor, crec q la majoria ens
quedarem amb lo fonamental.
- Cap canvi
- El millor és el profesor, bon comunicador i molt treballador
- El nivell de domini de les matemàtiques exigit per superar alguns exercicis de l’assignatura va més enllà de la meva comprensió.
No vol dir que l’assignatura no tingui interès, però no he pogut seguir-la al 100% com volia
- El que menys que se’ns hagi tractat com a estudiants d’una enginyeria. Venim a fer el Diploma per estar tranquils, escoltar i
aprendre i no per que se’ns omplin les hores de classe amb fórmules i més formules, mascares i exercicis per fer a casa com si
tinguéssim 20 anys i vinguéssim a fer una carrera especialitzada. No s’acaba de veure, que per saber i entendre de IA calgui fer tant
d’exercici. Estaria més bé, posar exemples, transparències i vídeos relacionats amb la IA i les seves aportacions a la societat. Cansa
molt i no crec que sigui una assignatura feta i pensada per nosaltres. El que més la professionalitat i preparació del docent, una cosa
no treu l’atra..
- El que més m’agrada és què essent un tema desconegut per a mi, m’hagi aportat informació general al respecte. El que menys
m’ha agradat és el nivell prou alt de l’assignatura que impedeix arribar a seguir-la del tot completament.
- El que més, la manera d’explicar del professor i els apunts. El que menys és que m’hauria agradat alguna classe pràctica per
conèixer les aplicacions
- El temari i els coneixements del professor. M’agradaria entrar en més detall en l’us pràctic de la IA
- En general l‘he trobat complicada i m‘ha costat fer el seguiment.
Però, considero que és interessant obrir aquesta porta del saber, tan diferent dels temes que estic acostumat a tractar.
- En general m’ha agradat molt, he descobert molts temes que són d’importancia alta referent a les xarxes i l’exposició en elles. La
tornaría a repetir.
- En principi tot m’està molt bé
- Es molt interessant tot plegat, però si més no també es complicat entendre alguns aspectes totalment desconeguts per mi.
- Explicar com es pot adaptar la IA al dia a dia a la gestió de les empreses i particulars, dons no es necesari aprofondir en la teoría
de com treballa la IA al no ser un curs per graduarse en la seva aplicació si no entendre que es pot fer amb ella i que no es pot fer.
- Glovalment excelent i no tinc propostes per canvis
- M’agraden els temes tractats i la documentació entregada.
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Respostes
- Molt bon professor, didàctic, apassionat del tema, excel·lent nivell de coneixements i un català parlat i escrit perfecte! El nivell és
força alt. Recomanaria dedicar un xic "més"de temps als aspectes ètics/jurídics/seguretat/sostenibilitat/impacte econòmic/laboral
de la AI. També alguns exemples de ChatGPT i/o similars i les seves funcionalitats.
- Molt pràctica. Requereix certa facilitat matemàtica
- Nivell tecnic
- Per mi ha estat molt difícil, mi vaig apuntar per curiositat, me divertit perquè el professor si esforça per fer-ho entenedor
- Professor molt didactic, augmenta interès x assignatura
- Recomanaria un tema dintre el programa que tractes implicacio Industrial amb mes profunditat i no de pasada. Aplicacions e
impacte etic a la sociedad
- Tot
- Una mica més de pràctica
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 35 92.1
No 3 7.9
TOTAL 38 100.0
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2 Valoració professor ALBERT MASIP
2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 4 10.5 34 89.5 4.9 0.31

4.9

1 2 3 4 5

0% 25% 50% 75% 100%

Escala de valoració

Percentatge

Grau de Valoració

Molt Alt

Alt

Neutre

Baix

Molt baix

Mitjana

10



Resultats enquesta INTEL·LIGÈNCIA ARTIFICAL 2024-2025 Q1
GPAQ

2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 2.6 2 5.3 35 92.1 4.9 0.39

4.9
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